EAL'C€

MHCTDYKLMA N0 AKCNAYATALHM

BaAHGUPOBOMIEIBIL
CTAEOK

SAE00005,,




[BAIAECHPOBOYELNIL CTAZCK

® X AW

. Hacrpoiikn cucrembl

. IlpoBepka oGopynoBanusi..

Conep:xxanue

o ODIIHE CBEIEHMSM...........ecvvevteietetetetetetetetetetetesetetetebesesesebesesesesebesebebesetesebesesebesebesebeb et et et et ebesebebe ket ebebebebebebebesesesebenas 1

1. Texuuueckue XapaKTepUCTUKHU 1 0COOCHHOCTH YCTaHOBKH

2.CTpoeHHE CHCTEMBI

« MOHTAMK O0OPYIOBAHMSL. ............ovneiinieiiicie ettt 2

1.YnakoBka
2.MonTax MexaHnYecKne KOMIIOHEHTBI
3.MonTax Bana

4.MoHTax Koneca

o TTAHEIID M KIIABHIIIH . ......oooetieiietteet ettt ettt bttt ettt 3

1.ITanens ynpaBneHus

2.DyHKIMY KITaBUII

o DKCIITYATAIHS ..ottt 4

1. Pexxumbl DYN. ALU1. ALU2. ALU3. ALU4. ALUS. STA
2.Pexum ALUS
KannopoBka Beca 100 T.........ccoovviiiciiiiiiiiniiiiccceieeene 9

. CAMOAMATHOCTHKA OIIIHOOK. .........ovuiiimieiniietiaetteeteeseie s teeteeet et sttt bt b et s bbbttt sttt eeseienne 13



[BAIAECHDOBOYEREIL CTAZEK

1. OGmmue cBegeHust

Pa3banaHcHpOBKa KoJeca NPUBOAUT K MOTEPEe YHPABIAEMOCTH H MAHEBPEHHOCTH aBTOMOOMII, H3HOCY
AMOpPTH3aTOPOB, YBEIMYEHHIO 3a30POB CHCTEMbI MPUBOJA, BHOPALMAM, MOKET CTaTh NMPUUYMHOI aBapuu. Bo
n30eKaHKe ITOTO CIIeAyeT NPHOeraTh K PEry/sipHON OaTaHCHPOBKE Konec.

O3HAKOMBTECh C HHCTPYKIHEH NPEk/e YeM NPHCTYIHTb K IKCILTyaTallH.

W30eraiiTe cacTOSTENLHOrO PEMOHTA M 3aMEHBI KOMIIOHEHTOB

CBSDKUTECH CO CITy)OO0M TEXIOIICPKKH B CIIydae HEHCIIPABHOCTEH ;

bepey; OanaHCHPOBKOii yOeIMTeCh YTO KOJIECO HAJEKHO 3aKPEILICHO;

Oreparop yCTaHOBKH JOJDKEH MMeTh pabouyio (opmy, MOCTOPOHHHE JIMLA HE JOJDKHBI JOMYCKAaThCs K

000pyIOBaHHIO;

Hcnons3oBath YCTAHOBKY IT0 Ha3HAYCHHIO B paMKax JIaHHOM UHCTPYKLINN

1.XapaKTepicTHKH 1 0COOEHHOCTH YCTAHOBKH
1.1TexHnyeckre XapakTepUCTHKH :
® MaxkcuMalbHBIN Bec Koneca: 65 Kr;
MoniHocTs nBuratens: 180B;
Iuranme: ~220B 50I'm;
Tourocts: * 1Ir;
VrnoBast ckopocTs 0k.200 00/MHH;
TounocTs M3Mepenus yraa: 1.5°;
Bpewms GamancupoBku: oK. 8 cex;
Jlnametp aucka xoneca: 10 7 ~24 7 (256Mm~610mm);
TIpocTpaHCTBO OT KoKyXa JI0 aucka: <220Mm';
3Byk: wmenee 100/16;
Bec nerro:
® TaGaputel: 900*560%12000 (mm)
1.2 OcobennocTu:

®  Pasnbie peXKUMbI OATAHCUPOBKH U CLIOCOOBI KPEIUICHHS IPY30B;

®  IHTEUIeKTYalbHBIA PeIuM KaTHOPOBKH;

® (Cucrema caMOJMAarHOCTUKH HEUCIIPABHOCTEH ;

®  TIpuroaHo st 6aTaHCUPOBKHU CTATIbHBIX H ATIOMHHHUEBBIX JIUCKOB;
1.3PaGoune ycnoBus:

® Tewmneparypa: 5~50C;

®  Bricora Haj ypoBHeM Mopsi: <4000M;

®  OTHOCHTENbHAS BIAKHOCT: <85%

2.CTpoeHHe CUCTEMBI
VeTaHOBKA BKITIOUAET ANIEKTPOHHBIC H MEXaHNYECKUE KOMITOHEHTBI:
2.1MexaHn4eckye KOMIOHEHTHI:
Kopmyc, pama, Ba.
2.2 DNeKTPOHHbIC KOMIIOHCHTBI:
(1) Iporeccop ARM, 3KpaH H HIEKTPOHHAS CXeMa;

(2) JlaT4nk CKOpOCTH H IPEpHIBATEIIb;




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

(3) JIpuratenbH 9IeKTpOCXeMa;
(4) Jlatanku ypoBHS U BEPTUKAIIH;
(5) Koxyx.
2. MoHTax

1.CHuMHTE yNaKoBKy 1 yOeIHTECh B HATMYUN BCEX KOMILICKTYIOLIHX.

2.MoHTax
2.1YcTaHOBKa MOHTHPYETCSl HAa POBHOH OETOHHOM NOBEPKHOCTH O3 BUOpaLHii.
2.2JT0/KHO OBITH 0OECIIeYeHO HAMIKE 5 KB. M ILTOLIAM [T YI00CTBA dKCILTyaTaliuy
2.3 B noiy JI0JDKHBI OBITh IPEXYCMOTPEHY GONTBI JUTs (PHKCALIHH.
3.MoHrTax Bana
Hcnonb3ys mecturpanHsiii kod M10x150ycranoBute HacaKy-iepikarelb Ha Baiy, 3aTsHuTe pe3sdy (M. puc.

2-1) .
=€:

Puc. 2-1

(BHMMaHHKe: 3aTSATMBAs BUHT HYXHO IPUACPIKUBATH KOJIECO BO n30exKaHne HpOBOpa‘H/IBaHHH)

4.MoHTtax xoneca
Koneco HE0OXOAMMO OYMCTUTH OT IPS3H M MBUIM, @ TAKKE OT CTAapbIX OalaHCHPOBOYHBIX I'DY30B, IPOBEPHTH
JIaBIICHHE U HATHYKE Ie(EKTOB AHCKA.
Ipsimoe Ooparnoe

Ba.TI-KOHeCO-KDHyC-3a)I(PIM BaJI-l'Ipy)KI/IHZPKOJIeCO-Sa)Kl/IM

Buumanue: lel MOHTAKe U CHITHH KoJieca u3beraiite YAapoB M CKOJIbKEeHHA KoJIeca 10 Ba1y BO ucoexanue

HencnpaBHocTeﬁ H napanvH.



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

3. [Tanenb ynpaBjieHusl U KJIABUIIH.

1.ITanens

COIle)[(aHI/IC TIAHCJIN

1—OT00paxkaeT HaMMEHOBAHHE OINEPAINM, 1O OKOHYAHHM OTOOpaXkaeT 3HAUYCHHE YPOBHS OanaHCHPOBKH Ha
BHYTPEHHEH CTOpOHE Koneca.

2—/HauKaTop MecTa KpEIIeH!s TPy3a Ha BHYTPEHHEH CTOPOHBI KoJIeca

4—VHauKaTop MecTa KperuieH!s rpy3a Ha BHEIIHEH CTOPOHBI Kolieca

3—Br160p peKIMOBIO HAKUMAST BOMUTE B MEHIO PEXKHMOB GaTaHCHPOBKH.

5—Oro0pakaeT pasMep Koseca, MOCIEC 3aBEPUICHHS ONEPALMH OTOOpaKAeT 3HAYeHHe pPa3baTaHCHPOBKH Ha
BHEIIHEH CTOPOHE.

6—MUunukarop pexxnmo ALUL u ALUS . B pexume ALUI moxHO BbIOpath jiBa criocoda padoTs! (moapodHee B
riaBe 5)

7—MW HauKaTop CUCTEMHBIX SAUHHUIL U3MEPEHHS.

2. OYHKIMH KIABHII:

CMEHa YucJjia CITHI{

: BBEpX (TIpH BBOJIE)

: BHHU3 (TIpH BBOJIE)




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

0To6pa>[<e}me UCTUHHOI'O 3HAYCHU S

BBIOOp peknMa

CTOII MJIM OTMECHA

ITyCK WJIX BBOJ

CoueTraHust KJIaBHII:

Bxox B pexum kanmbposku 100 r

: Bxon B PEKUM CMEHBI MEP BECa

: BxonB PEXKNUM CMEHBI MCP JUTHHBI

: BxonB PEXKNUM HACTPOCK MCHIO

EEEEB
DE0DE

Bxoz B pexuM NPOBEPKH JaTIHKOB

4. banancupoBka JKcITyaTanus

B iaHHOM pasjiernie PUBOATCS CIIOCOObI 6aTaHCHPOBKH JUISl 6 OCHOBPBIX M OJHOIO CTATHYECKOTO PEXKHMA:

l DYN l DYN PeskuM 110 yMOTYaHUIO: KPEIUIEHNE IPY30B ¢ 00ENX CTOPOH CTAJIBHOIO JUCKa KOJeca.
AU
ALUI ALUS: ) PexxnM ompenenser ToyHOE MOJOXEHHE TIpy3oB. Heobxommmo
-

BBOAUTD ITapaMETPhI.

-
ALU £' ALU2 Pexum 6GamaHCHPOBKM C KPEIUICHMEM TIPYy30B B TNapalleNbHBIX ILIOCKOCTAX
@  BHYTpEHHEl CTOPOHBI.
|| 4



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

ALU
| 3 ALU3 PexuM 6anaHCHpOBKH C KPEIUICHHEM IPY30B C BHYTPEHHEH CTOPOHBI M HAa BHEIIHEM

oboze Koeca.
|

ALU
| L” ALU4 Pexum GalaHCHUPOBKH C KPEIUICHHEM I'PY30B C 3aKHMOM Ha BHYTPEHHEIl CTOpOHE H
- NPUKJIEHBAHHEM Ha 000e.

ALU .
ALUS5PexxnM 6GaaHCHPOBKM C KpEIUIGHHEM TPy30B C HPUKICHBAHHEM HAa BHYTPEHHEH
= CTOPOHE U 32KMMOM Ha 000/i€.
STA Cratuueckas 6alaHCHPOBKa.
-

IMopsimok GamaHCHPOBKH:

1.1 Hcxons u3 GopMbl Koneca HaXMHUTE JUIS BXOJIa B PEXKUM BBIOOpa peskiMa GalaHCHPOBKH

1.2 Beenute mapametpsl Koseca. Kpme pexima ALUS Bo Beex Apyrux ciydasx HY)KHO BBOAMTB mapametpsl A B u

g

L

Hacrosias ycTaHOBKa MO3BOJISICT aBTOMATHUECKH M3MEPATh MapaMeTpA

(umAl, A2) uD (umDI1, D2), napamerp B HEOOXOIMMO BBOIUTH BPYUHYIO.
Beox mapamerpoB A (mmi Al, A2) uD (wmDI1, D2):

BBbIIBUHBTE TMHEHKY [U1s aBTOMATHYECKOTO M3MEpPeHHUs mapameTpoB A (uim

Al, A2) uD (umDl1, D2) , ycranasnusas KoHeil H3MEPUTENS B HEOOXOLHMOE

TIOJIOJKCHUE YACPIKHUBAs €T0 2 CEKYH/BI, ITOCJIC Y€TO ITapaMeTp 6y}1e’r BBejieH. Eciu

B BbIOpaHOM pexxnMe He Tpebyercs BBogy Al m DI, cucrema aBTOMaTHuecKu

nepeiaer k BBody napamerpo A2 u D2. A2 u D2 BBoATCS aHATOTHYHO.
5



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

1.3 Beens TTapaMeTpbI KoJIECa HaXKMUTE HA4YHETCA 6anchnpOBKa. Ilocne ocranoBke 0To6pa3m‘c;{ YpPOBEHB

Q

Gananca. Haxmurel JUISL yCTAHOBJICHUS UCTUHOTO 3HAYCHUSA p336aﬂaHCHp0BKl/l.

1.4 TIpoBepHHUTE BPYYHYIO KOJIECO MOKA HHAMKATOPBI BHYTPEHHEH CTOPOHBI HE CTAHYT IOJIHOCTHIO AKTHBHBIMH ,
YCTaHOBHTE IPY3HK B T0JIOKeHNE 12 4 Ha BHYTPEHHEI CTOPOHE Koleca.
TIpoBepHHTE BPYUHYIO KOJECO NMOKA HHIAMKATOPBI BHEIIHEH CTOPOHBI HE CTAHYT MONHOCTBIO AKTHBHBIMH ,; YCTAHOBUTE
IPy3HK B noJIoeHne 12 4 Ha BHEeIIHell CTopoHe Kojeca.

Buumanue: B Pa3HBIX pEXKUMaxX MECTO KPEIUICHHUSA I'PY3UKOB OTIMIACTCS.

DYN: KPEIIJICHUE Ha JUaMETPAJIbHO IIPOTUBOIOI0KHBIX TOYKaX BHECIIHETO oboja.

|‘H_<J|

ALUI1: Kax Ha puC. HIDKE, B TOM YHCIIE TPY3UK BHEIIHEH CTOPOHBI KPEMUTCS TOYHO B BEPIIHEH TOUKE BHYTPEHHEH

TUIOCKOCTH JUCKA.

A

W{—-ﬂ

[l
ALU2: cM. puc HUKe

19mm 19mm




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

ALU3: Kak Ha puC. HIDKE, B TOM YHCIIE TPY3UK BHEIIHEH CTOPOHBI KPEMUTCS TOYHO B BEPIIHEH TOUKE BHYTPEHHEH
IUIOCKOCTH JHCKa.

—

ALU4: cMm. puc HIxe

19mm

ALUS: cM. puc HIDKe

19mm

B cratnyeckoM pexume , KOraa AMaMeTp M IIMPUHA KoJleca HAXOMATCs B NMPOMOPLHH 5:1, MOXKHO HCIIONB30BaTh
pexuMm STA. B pexume STAWUCNONb3YETCA TONbKO OAMH TPY3UK, €0 MOMKHO KPEenuTb Kak Ha BHELHeW, Tak M Ha
BHYTPEHHE cTopoHe Koneca 6e3 HapylweHus KayecTBa 6anaHCMpoBKM (0fHAKO, OBbLIYHO Ty3uK Kpenwutca B
LIEHTPANbHOM MOJOKEHUM).

1.5 TIpukpenuB rpy3uK HaKMHTE HauHeTCst GanancupoBka. [1ociie 0CTaHOBKU 0TOOPA3HUTCs 3HaYeHHE GanaHca.
Buumanue:
Ecnu nocne usmepenus oOHapyxeHa onmobka BBOJa apameTpa, HaKMHUTE U BEPHHUTECh B PEXKUM BBOJA




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

Q.

TIapaMeTpoB, BBEAUTE IIApaMETpPhl IIOBTOPHO, IIOCIE UCIPABICHUA BBOJA MOXHO Cpasy HaxXarh JIIs1

0TOOpaXKCHHUS Pe3yNIbTaTa;
Cucrema otobpaxkaeT 3HaueHHs1 BecoB KparHbie 5 1 (i 0.25 yHimil) 11s ynoOcTBa moxdopa rpy3uKoB, I

Q

OTOGpa)KeHI/[ﬂ HCTUHHOTO 3HAYCHMUA BECAa HAXXMUTC

2. Pexxum pabotsl ALUS
B ciyuae HecranaapTHOH (OPMBI Kojeca, KOraa B APYrHX PexXHMax OalaHCHPOBKA 3aTpPyJIHHTENbHA CIEIYeT

npubernyTh k peskumy ALUS.

&

2.1Haxmurtel BbIOpaB peskum ALUS, ALU nHauKaTop cTaHeT akTHBHbIM. BOepuTe Mecta kperienus 1 u 2,

m3mepbTe mapametpsl  al. dlwma2. d2 pis nonoxennit 11 2 COOTBETCTBEHHO.

al
d1

2.2Haxwmurtel JUISL BBOJIA HYXKHBIX IIapAMETPOB, HaKHMasl ul BBe/IMTE X 3HAueHus. (Al, A2)

uD (umDI, D2)
2.3mpoBepHUTE KOJIECO BPYYHYIO MOKA MHIMKATOpP BHYTPEHHEH CTOPOHBI HE CTAHET MOJHOCTBIO AKTHBHBIM, 3aTEM

npukpenute rpy3uk 100 r B nonoxenne 12 4. Ha BHyTPEHHEH CTOpOHe.
TMPOBEPHUTE KOJNECO BPYYHYIO MOKA MHIMKATOpP BHENIHEH CTOPOHbI HE CTAHET MOJHOCTBIO AKTHUBHBIM, 3aTeM

npukpenute rpy3uk 100 T B onoxenne 12 4. Ha BHENIHEH CTOPOHe.

2.4 Haxwmute Just mycka. TTocie oCTaHOBKHM KalMOpOBKa 3aBeplueHa. , W OyieT O0TOOpakeHO 3HaueHHe

pesynbTara it rocneHei 6aJIaHC]/lp0BKI/I.

Pyunoit BBox mapamerpoB koneca B ALUS

[Tpumeyanue:
B ciry4ae €Clii IpH 6a.nchnpoaaHuu KoJleca HOMHMHAJIBHBIH JHWaMETp KOJIECa HE COBIIAA€T C peallbHBbIM, CYILIECTBYET 2 cnocoba
8



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

onpezenenus anamerpa dal u da2, BBogumeix B mporpamme ALUS.
Crnoco6 1: Pyunoii BBox

JlaHHSIH cIoco6 mpeanonaraet u3MepeHue AByX guamerpos dal i da2 (B 3aBHCHMOCTH OT BEIOPAHHOTO PEXKHMA) C TIOMOIIBIO PYICTKH,

KaK MOKa3aHo Ha puc.l.

Tabmuua 1

Heo6xoziMble U1t BBOJA 3HAYCHIS yKa3aHbl B TabmLe 1.

Tun nporpamMmst

Buyrpennuii nuamerp dal

Buemnuii anamerp da2

ALS

Beennte peamsueii amametp dal,
M3MEPEHHBI TpPH TMOMOIIH PYTETKH.
H3mepenne HEOOXOAMMO NPOH3BOAUTH

B MECTE€ YCTaHOBKH GGJIZ.HCI/IPO'-IHBIX

Beenure  peambmblii  gmamerp  da2,
M3MEPEHHbIH NpH TOMOIIM pyneTk. M3mepenue
HEOOXOIMMO TPOHM3BOJUTH B MECTE YCTAHOBKH

0aNaHCHPOBOYHEIX TPY3HKOB, BHIOPAHHOM [

TPY3UKOB, BbIOpaHHOM it dal. da2.

Puc.1 Ilpumep n3mepenus Bpyunyio nuamerpa da2 koneca B pesxumax  ALS

OMHHAJIBHOTO pasMepa AucKa
1i1, T.K. He TpeOyeT NIPOU3BOANTD H3MEPEHHUS BPYUHYIO.

ro pasMepa IMCKa B KOPPEKTHPOBOYHBIX —3HAYCHHIL, YKA3aHHBIX B TaOmue 2.

Tun nporpaMmst Buyrpennuii quamerp dal Bremmnnit anamerp da2

ALS dal=HoMuHATBHBII JMAMETp AMCKA da2= HOMHMHANBHBINH JMaMeTp AucKa MHHYC 50

MHHYC 25 MM MM

5. Kasmoposka 100 r
TIpu HETOYHOCTSX B pabOTE YCTAHOBKHM HEOOXOMMO MPOBOUT KaIHOPOBKY rpy3oM 100 .

1. YcraHoBHTE NMPHTOAHOE IS KPEIUIEHHs IPY3UKOB KoJleco, BBeauTe 3Hadenue mapamerpos (A, B. D),

Q.

HaKMHUTE +

CAL.

uNBANLANCE
vaLuE

m 154 yﬂep)l(P[Baf[TC JI0 MOMEHTA IIOKa UHAUKATOP HE 3aTOPUTCS IIOCTOSHHBIM CBETOM.

AL.

2. Haxwmure s nycka. [Tocne ocTaHOBKM MPOBEPHUTE KOJECO BPYYHYIO MOKA WHAMKATOP BHEIIHEH

9




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

CTOPOHBI HE CTaHET MOJHOCTHIO AKTUBHBIM, 3aTeM Npukpenute rpy3uk 100 r B monoxenue 12 4. Ha BHEIIHEH

CTOpOHE.

Add 100

3.Haxwmute UL 1IycKa. Ilocne ocraHoBKH TIPOBEPHUTE KOJIECO BPYYHYIO ITIOKAa WHIAUKATOP BHyTpeHHCﬁ

CTOPOHBI HE CTAaHET MOJHOCTHIO AKTHBHBIM, aTeM npukpenute rpy3uk 100 r B monoxenne 12 4. Ha BHYTpEHHeH

CTOpOHE.

/GO Add

4. Haxxmute A ITycKa. Ilocne ocraHOBKM Kaﬂn6pos]<a 3aBCpIICHA. , H 6y11e’r 0T06pa>1<eH0 3HAQ4YCHUEC

pe3yibTara Jis nocjeaneil 6araHCHPOBKH.

6. Hactpoiika napaMeTpoB cHCTEMbI.

8

Haxwute UL BXOZIa B MCHIO

&

1.Kparnocts : Haxumas u BeIOepute kpatHocTh 05, 10, 15, Haxmure IUISL COXPAHEHHUS,

HaXXMUTC

Fin 05

JIJISL BBIXO/A.

2.3ByK: Ha)MHTE u quist ucnpasienus, Boioepure ON .+ OFF , Haxmute JUIsl COXPaHEHMS,

HaXXMUTE U151 BBIXOJA.

10



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

5 Jn

3.Spkocth : Haxmmure u JUTSL PeryJINpOBKH, BEIOPAB ypOBEHb B MHTEpBanel~6 HakmuTe ot

COXpaHCHU Ul - JJIS BBIXOZA.

LH Y

4 Koxyx: Haxnmasl Bbioepute ON . OFF, Hasxasl ol OXPAaHUTE U BBIIINTE U3 PEKUMA.

5.Bblkntoyatenb U3MeHeHUA A/UHbI VI3MepMTeJ'IbHOVI FO/IOBKKU :  HaXatmem n U3MeHuUTe 3HavyeHuAa

&

napametpa, B onuuax ectb ON 1 OFF, Haxatnen nnu coxpaHWTe 3HaYeHMe U BbINAUTE U3 PeXMMa.

Korga yaA/MHHEHWE W3MepUTENbHOW TONOBKM HAXOAUTCA B MONOMEHWM “BKAOYMEeHO”, npu pabote ¢
MOTOLMKNETHBIMU KONIECAMM CTAaTUYECKUIA PEXMUM BbiBUpaeTcs No ymonyaHuto. Mpu aTom Ha Tabno oTobpaskaertcs
cneaytowan MHpopmauus

[} [}
L. J

ANA yA06CTBa MAEHTUBMKALMM AAHHOM ONUMK.
Koraa yAMHHWTE b YCTaHOB/IEH HA U3MEPUTENE,; YCTAHOBUTE MOTOLMKNETHbINM 3a)KMM Ha Bafly KaK Ha KapTUHKe
HWKe. BanaHCUPOBKA OCYLLECTBAAETCA aHANOMMYHO OMUCAHUIO B rase 4.

11



BaliaHENPOBOMHBIGIAHOL

+

7. IIpoBepka 060py10BaHus
JUlsl BXOJa B PEXKUM TECTUPOBAHMsS OOOPYIOBAHMS, OTOOPA3UTCS PEXMM BHJEO M

1 .Ha)l(MHTe m g

aymuorecta. Haxumas g mepexonuTe K cieayomei onuuu ul - JJISl BBIXOJIA.

=gty (=A==t

2. I[J'I}l TIPOBEPKHA JaTyvKa H3MEPUTENA YIVIABBIABUHBTE €ro 10 MOMEHTa HOpMaJIM3alluud noxasaresneit CIipaBa.

Haxumasl g nepexonuTe K ciemyromel onuuy ul .

- JJIs1 BBIXOJa.

12



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

3. Jl1s mpoBepKH M3MEPHTENs, BEIABUHBTE €T0 JJO MOMEHTa HOPMAIH3aIUK MoKa3aTeneil cpaBa, HaXMHTEl

CJ'ICHyIOH.IefI onepanuy u JUUIsL BBIXOZA.

LEnB D0

4. TIpoBepka Mbe30JaT4MKa: MPOBOPAYMBAIiTE KOJIECO JI0 MOMEHTa HOPMAIIM3ALMK TT0Ka3aTesell, HaXMUTE

cnez{y}omeﬁ orepauuu vl JU1 BBIXO/Q.

5. IlpoBepka CBETOBOTO TIpephIBATENA: IMPOBOpAUMBAliTe KOJECO JO TOMEHTAa HOPMANM3alMM MOKa3aTened ,

HaXMUTC

I epexofia K CleayIomeil onepeanuy, HaxMHUTel

JULT BBIXOMA.

8. AHanu3 HeucrpaBHOCTEH

Kox ommmbkn

Bosmoxnas npuunna

Kak ycTpanuth

1 CBeToBOIf  mpephIBaTeb,

—_

IU1aTa MATAHUS WM JBUTATCIIb

HEUCTIPaBHBI.

Ecnm  Banm  mpoBopaumBaercss  mpu
Hamuuud  ommbkn 1 - 3aMeHHTE
CBETOBOIT MPepHIBATEIh

Ecnn Ban He mpoBopaumBaeTcs MpH

HaJIMYUM ommOKH | -rurata TmUTaHus

13



BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

WM [BUTATENIb HEUCIIPABHBI.

2 He ycranoBieHo Koneco VeraHoBuTe  KOJeCO WM OciabbTe
MO0 peMeHb CIHMIIKOM TYro peMeHb repeaaun
HATAHYT

3 YpoBeHb [poBepsTe MPaBUILHO i’
pa30anaHCHPOBKH MPEBBIIIACT | yCTAHOBICHO KOJNEC, HET JIM Ha Kojece
JOMYCTHMBIE TIPEEIbI MHOPOJHBIX TeJ.

4 Bpamenne B o6parHyo IIposepsTe [PaBHILHOCTD
CTOPOHY COC/IMHEHHUS KJIEMM JBHIaTeIs

5 Koxyx He onymien OnycTiTe KOKyX, HOKMHTE IyCK

6 ITonmp30oBarens Haxamn Hasxmure “stop” st OTMEHEI
knasumry Crom

10 B pexume IToBTopuTe onepanuo
CaMOKanMOpOBKH  He  ObLI
npucoesuHeH rpy3 100r

11 B pexume [MoBTopute OIepanuio, mbo
CaMOKaTHOPOBKM Ha TPETheM | MPOBEPHTE HCIPABHOCTb MUTAHMS AATUHKA.
gTane He ObUT MPHCOCIUHEH
rpy3 100r c¢ BHyTpeHHeil
CTOPOHBI, JHOO MOBPEK/ICH
MPOBOJ IATUHKA.

15 Ommbxka COXpaHeHHs CMeHHUTe IIaTy MUTaHUS
apaMeTpoB

20 Heuncnpasusl Cwmennte CPUnaty
MHUKPOILIATEI

14




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

Name Qty [No Name ty
wheel cover accembly L |18 hex nut M8 4
brake arm 1 |19 connecting rod 1

flat washer 2 |20 brake frame 2
locknut M10 1 |21 hex nut M6 7
motor 1 |22 brake block 1

motor fixed frame| 1 [23 flat washer 2
380J5 belt 1 [24 Jeircle head screw M10[ 1
shaft 1 |25 guard 1
screw 2 (26 screw M5x15 4

brake cover 2 |27 electric ruler |
circle head screw | 2 |28 handle 3
brake pedal 1 [29 body 1
flower head screw 2 [30 power box 1
brake pedal 1|31 screw Mdx25 1
spring 1 [32 flat washer | 3

hex nut M1 1 |33 leights cover assemblf 1
ircle head screw M6l 3 [34 [inner six angle bolt 3




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

&

Name

|
=
<=

frame

axle sleeve

MBX20 hexagonal nut

o ro|—

®8 flat vasher

—
n

protect cover base

switch

M10X20 hexagonal nut

limited plate

WO I ||| |w|ro|—

axle loacting sleeve

M6X35 hexagonal nut

axle 1

MEX20 hexagonal nut

)6 h 1 nut

axle 2

protect cover

N6X20 nut

6 spring washer

®6 flat washer

®8 spring washer

M8 hexagonal nut

|| aluo o] = —lw|— [ |— | —|— [—|—|—




BaliaHENPOBOMHBIGIAHOL

T
I
I
I
£19




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

No Name Qty
T grating plate undercarriage T
2 grating plate grounding 1
3 grating electic board 1
4 4 spring washer 5
5 MAX10 cross recess head screw 9
6 4 flat washer S
7 10 flat washer 1
8 D10 spring washer 1
9 MI0X20 hex bolts 1
10 belt pulley 1
11 fluted disc 1
12 M3X10 cross recess head screw 6
13 3 flat washer 6
14 ®3 spring washer 6
15 electric sensor 2
16 10 hex nut 5
17 slipknot bolts 1
18 bearing 47X25X12 2
19 10 big plain washer S
20 screw 1
21 spring 1
22 spring bearer plate i
23 T36 forcing spindle 1
24 M10X160 soket head cap screw 1
25 matching disc 1
26 nain shaft 1
27 axle sleeve 1

23

295




BaliaHENPOBOMHBIGIAHOL

No Name aty
1 M5X10 inner six angle screw 2
grating plate fixation 1 1

compression spring 1

ruler sleeve 1

ruler 1

M6X35 inner six angle screw 1




BaiaECHPOBOYELIL CTAMOK

=
5

Name

o
=
<

Electric power board

CPU

Brake resistance

®5 flat washer

@5 spring washer

M5 hexagonal nut

M5x20 cross recess head screw

ST2.5X7 self threading pin

O | O | N[O || W] M|

PCB terminal head-2

PCB terminal head-3

1

Electric power board protect

12

Electric power board plastic brack

t

Ll Bl el BN RO B A LA CH A CRN o Bl Bl








 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageSizes
        
     动作：   使所有页面大小相同
     缩放：    宽和高不同比例缩放
     旋转：                逆时针方向
     尺寸： 5.512 x 8.268 inches / 140.0 x 210.0 mm
      

        
     0
            
       D:20161217134115
       595.2756
       Blank
       396.8504
          

     Tall
     1
     0
     470
     131
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     None
     Separate
            
                
         11
         AllDoc
         17
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     0
     21
     20
     21
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 1
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     1
     /C/Documents and Settings/Administrator/桌面/封面.pdf
     1
     1
     867
     90
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之前
     文件来源：/C/Documents and Settings/Administrator/桌面/封面.pdf
     范围： 所有页
     份数：1
     排序：是（是指逐份、无指逐张）
      

        
     File
     1
     Always
     1
     1
     /C/Documents and Settings/Administrator/桌面/封面.pdf
     1
     1
     867
     90
    
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     BeforeCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



